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ALGORITHMIQUE
Logiciel et calculatrices – Série 7

Calcul mental et automatismes – IREM de Clermont-Ferrand
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Question (0)

On considère le programme suivant écrit en langage Algobox :

Quelle est la valeur affichée en sortie par ce programme, en saisissant
3 en entrée ?

Réponse : −2× 3= −6 ;
−6× (−6) = 36 ;
36− 3× 3= 27. La valeur affichée est 27.
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Question (1)

On considère les programmes suivants :

Programme CASIO Programme TI

Quelle est la valeur affichée en sortie par ce programme, en saisissant
1 en entrée ?
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Question (2)

On considère les programmes suivants :

Programme CASIO Programme TI

Quelle est la valeur affichée en sortie par ce programme, en saisissant
−4 en entrée ?
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Question (3)

On considère le programme suivant écrit en langage Algobox :

Le nombre de départ est x, exprimer le résultat final en fonction de x.
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Question (4)

On considère les programmes suivants :

Programme CASIO Programme TI

Quel résultat obtient-on en sortie, en saisissant 1 au départ ?

ALGORITHMIQUE Logiciel et calculatrices – Série 7 6 / 13



7/13

Question (5)

On considère les programmes suivants :

Programme CASIO Programme TI

Quel résultat obtient-on en sortie, en saisissant −4 au départ ?
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Question (6)

On considère le programme sui-
vant écrit en langage Algobox :

Quel résultat obtient-on en
sortie, en saisissant −1 au
départ ?
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Question (7)

On considère le programme sui-
vant écrit en langage Algobox :

Quel résultat obtient-on en
sortie, en saisissant 3 au
départ ?
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Question (8)

On considère les programmes suivants :

Programme CASIO Programme TI

Quel résultat obtient-on en sortie, en saisissant 5 au départ ?
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Question (9)

On considère les programmes suivants :

Programme CASIO Programme TI

Quelles sont les valeurs affichées en sortie par ce programme ?
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Question (10)

Une population de 300 coccinelles augmente de 3% par an. On
souhaite savoir au bout de combien d’années cette population
dépassera 500 insectes.

Programme 1 Programme 2 Programme 3

Quel(s) est (sont) le(s) algorithme(s) correct(s) ?
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FIN
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